Montageanleitung
Assembly instructions

B GER
EENG

Massivsauna KOM FORT CORNER
LARGE
234 x 206 x 204 cm

Log board sauna KOMFORT CORNER LARGE



Montageanleitung

GER

Massivsauna

KOMFORT
CORNER
LARGE

[ Kabinenmal: 232 x 204 x 202 cm

EinklKranz:  234x206x204cm | |
Elinnenmal:  224x196x 198 cm S|
[ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsdchlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spatestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung ftir even-
tuelle Ruickfragen gut auf.

Sie bendtigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer mit Beilageholz oder einen.Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fiir Kreuzschrauben und Torx
1 RollmafBband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fur die Montage bendétigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Locher fiir die
Schrauben vorzubohren.

Der Elektroanschluss darf nur durch eine Elektrofachkraft oder eine vergleichsweise qualizierte
o Person ausgefiihrt werden.

Geringfuigige MaBabweichungen kdnnen moglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.



Stuckliste KOMFORT CORNER LARGE

[ 5 Bodenrahmen Massiv 4 x 9 cm ( 2 Stk. 204 cm;
1 Stk. 32 cm; 1 Stk. 148 cm - 1 x 45° schrég; 1
Stk. 176 cm - 1 x 45° schrdg)

[@ 3 Eckleisten 90° 193 x 6 x 6 cm

[ 2 Eckleisten 45° 193 x 6,4 x 6 cm mit Hettich
- Einhdngebeschlage

[ 4 Seitenwande 193 x 48 x 4 cm (1 Stk mit Abluft-
ausschnitt)

[ 8 Seitenwande 193 x 44 x 4 cm (1 Stk Elektroteil
mit Hettich - Einhangebeschldge)

[ 2 Seitenwdnde 193 x 58 x 4 cm

[ 1 Seitenwand mit Glas 193 x 44 x 4 cm mit Hettich
- Einhdangebeschlage)

@ 6 Dachauflageleisten Massiv 4 x4 cm (1 Stk. 196
cm,2 Stk. 114,5 cm; 1 Stk.141,7 cm -1 x 45°
schrdg; 1 Stk. 89,5 cm - 2 x 45° schrdg; 1 Stk.
169,7 cm - 1 x 45° schrag)

[0 6 Dachabdeckleisten Massiv 4 x 1,2 cm (2 Stk.
110 cm; 1 Stk. 196 cm;1 Stk. 141,2 cm -1 x
22,5° schrdg, 1 Stk. 169,2 -1 x 22,5° schrég; 1
Stk. 83,2 cm - 2 x 22,5° schrég)

[@ 3 Dachelemente 194 x 44 x 4 cm

[ 1 Dachelement 194 x 45 x 4 cm

[ 1 Dachelement schrag 181,9 x 45 x 4 cm

@ 3 Dachkranzleisten Massiv 6 x 2 cm (1 Stk.177,8
cm - 1x22,5° schréag; 1 Stk. 149,8 cm - 1 x
22,5° schrdg;1 Stk. 86,5 cm - 2 x 22,5° schrag
inkl. Montageleisten 2 x 2 cm)

[0 6 Bankauflageleisten Massiv 4 x 4 cm; (3 Stk 58
cm; 2 Stk 120 cm; 1 Stk. 48,5 cm)

[0 2 Montageleisten fiir Banksichtblenden 26 x 4 x 4
cm

@2 Banke 195 x 62 x 9 cm

@1 Bank 161 x62x9cm

[@ 1 Banksichtblende 195 x 35 x4 cm

[ 1 Rickenlehne 190 x 26 x 4 cm

[ 2 Riickenlehnen 109,5 x 26 x 4 cm

[0 2 Kopfstiitzen 43 x 25 x 7 cm

[@ 1 Turstock schwellenlos 202 x 72 x 4 cm inkl.
Glastire 191,5x59x 0,8 cm

@ 1 Turbeschldge Set

@ 1 Innenbeleuchtung

1 Lampensichtblende 38 x 32 x4 cm

[@ 1 Bodenrost 70 x 53 cm

[ 1 Ofenschutzgitter 3 tlg. 57 x47,7 x 75 cm

[ 1 Liftungsschieber 52,5x 14 x 1,2 cm

[ 1 Fremde Federleiste 200 x 2,6 x 1,2 cm

[@ T Montagematerialset

[ 1 Montageanleitung

@ 3 Ifm Silikonkabel 5 x 1,5 mm?

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

CIGER

Schrauben 4 x 70 mm

04






Montageanleitung

TGER

06



Transportleiste vom Turstock entfernen

Vorbohren mit 3 mm
Bohrer.

6 Stk. Schrauben
5x 100 mm

| ;

07



Montageanleitung

CIGER

Dachauflageleisten - bitte oberhalb der Tiire beginnen

Schrauben 4 x 70 mm

¥

08



Bankauflageleisten

Schrauben 5 x 70 mm

4 Stk. Schrauben 3 x 40 mm

09



Montageanleitung

CIGER

Montageleiste flr Bankzwischen-
blende - Schrauben 4 x 60 mm

Bankzwischenblende

10



Auflageleiste unterhalb Querbank
montieren - Schrauben 4 x 70 mm

Schrauben 3 x 40 mm

11



Montageanleitung

CIGER

Abb 1.28

Schrauben 3 x 40 mm




Silikonbeilage fiir Glastiirbeschlage
auf beiden Seiten der Glastire.

Abb 1.31

Schrauben 5 x 30 mm

Abb 1.32




Montageanleitung

GER

Tlrdichtung von Glastdire.

Abb 1.34

Abb 1.35

Abb 1.36

Uberschubblech auf Glastiire auf-
stecken.

Abb 1.37




Silikoneinlage fiir Schraubenloch in
Glasture

Glasture links oder rechts montierbar




Montageanleitung

CIGER

16

Schrauben 3 x 40 mm

Schrauben 3 x 40 mm



Beginnen Sie mit dem Dachkranz oberhalb der Tiire

Schrauben 3 x40 mm

17



Montageanleitung

GER

GRUNDRISS KOMFORT CORNER LARGE 234 x 206 x 204 cm

Kabine links oder rechts aufbaubar

2320
| 440 | 440 440 | 40 | 440 |
CE EIEE EIEE IR EIEE Y
N o
H HH
o
o
= ©
~ -~
H
- HH
o tg—
HH
o
< = o
\‘l’j ] L_L g
TTIHE==D 5
H
*E J Eg 3
<l | aE
~ |o— | M=
< o o
In (e o)
—‘r—. .—Ar ~
—H
HH
ot
N h
AN
N
N o
N (e o)
» “%
b S A
EE: Log EEE XY

b4L0 580

1120




Massivsauna KOMFORT CORNER LARGE
Log board sauna KOMFORT CORNER LARGE

sentiotec GmbH world of wellness Oberregauer Stralle 48 4844 Regau, Austria
T +43 (0) 7672/277 20-800 F +43 (0) 7672/277 20-801
E info@sentiotec.com www.sentiotec.com



